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Rekvalifikační kurz kosmetičky v Ostravě

Staňte se kosmetičkou, která po kurzu skutečně umí pracovat s klientkou v praxi. Tento rekvalifikační kurz je postavený
na intenzivním praktickém výcviku, profesionálním vedení a přípravě na reálné uplatnění v kosmetickém salonu i na vlastní
podnikání.

Nezískáte jen osvědčení. Získáte jistotu při diagnostice pleti, provádění kosmetického ošetření, doporučení domácí péče
i komunikaci s klientkou tak, abyste po absolvování kurzu mohly začít co nejdříve pracovat.

Akreditace MŠMT Praxe na modelkách Příprava na profesní zkoušku Vhodné i pro začátečníky

Proč si vybrat právě tento kurz

důraz na skutečnou praxi, ne jen na teorii1.

výuka kompletního kosmetického ošetření krok za krokem2.

práce s profesionální kosmetikou a pomůckami3.

individuální vedení a zpětná vazba od lektora4.

příprava na profesní zkoušku i na vlastní klientelu5.

Co bude vaším výsledkem

naučíte se samostatně provádět kosmetické ošetření1.

získáte jistotu v diagnostice a ošetření různých typů pleti2.

osvojíte si správné pracovní a hygienické postupy3.

budete vědět, jak komunikovat s klientkou a doporučit vhodnou péči4.

připravíte se na vstup do oboru i další profesní rozvoj5.

Obsah kurzu přehledně

1. Základy profese kosmetičky
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V úvodu kurzu si osvojíte hygienické zásady, bezpečnost práce, organizaci pracovního místa a orientaci v základním
vybavení kosmetického salonu.

BOZP a hygiena v kosmetické praxi1.

dezinfekce, sterilita a bezpečné pracovní návyky2.

pracovní prostředí kosmetičky3.

základní orientace v kosmetických přípravcích a pomůckách4.

2. Diagnostika pleti a odborné základy

Naučíte se porozumět pleti, správně ji posoudit a zvolit vhodný postup ošetření podle jejího typu a aktuálního stavu.

anatomie a dermatologie kůže1.

typy pleti a jejich praktické rozpoznání2.

kontraindikace kosmetického ošetření3.

kosmetologie a práce s kosmetickými přípravky4.

3. Praktický nácvik kosmetického ošetření

Stěžejní část kurzu tvoří intenzivní praxe. Postupně si osvojíte kompletní kosmetické ošetření tak, abyste ho po absolvování
zvládly samostatně a s jistotou.

příprava klientky a pracovní plochy1.

odlíčení, čištění a ošetření pleti2.

aplikace masek a sér podle typu pleti3.

masáž obličeje, krku a dekoltu4.

závěrečná doporučení a domácí péče5.

4. Rozšířené kosmetické dovednosti

Kromě základního ošetření získáte i dovednosti, které jsou běžnou součástí služeb kosmetického salonu.

úprava obočí1.

depilace obličeje2.

barvení řas a obočí3.

základy líčení4.

základy práce s kosmetickými přístroji5.

5. Praxe na modelkách a práce s klientkou

Během kurzu budete pracovat v podmínkách blízkých reálné salonní praxi. Důraz klademe nejen na techniku, ale
i na komunikaci, profesionální vystupování a celkový přístup ke klientce.

praxe na modelkách v průběhu studia1.

vedení konzultace s klientkou2.

doporučení domácí péče a produktů3.

správný pracovní postup a řízení času při ošetření4.

6. Příprava na profesní uplatnění

Kurz vás připraví nejen ke zkoušce, ale také k tomu, abyste se v oboru dokázaly orientovat po profesní stránce.

příprava na profesní zkoušku1.

základní orientace v provozu kosmetického salonu2.



základy samostatné profesní praxe a podnikání3.

jak začít budovat vlastní klientelu4.

Pro koho je kurz určen

Začátečnice

Pro ženy, které chtějí vstoupit do beauty oboru a hledají rekvalifikaci s jasným výstupem a praktickým vedením.

Zájemkyně o změnu profese

Pro ty, které chtějí získat novou kvalifikaci a otevřít si cestu k práci v salonu nebo k samostatné činnosti.

Budoucí podnikatelky

Pro účastnice, které nechtějí jen studovat, ale chtějí po kurzu skutečně začít nabízet služby a budovat vlastní klientelu.

Kurz, který vás připraví na reálnou praxi

Pokud hledáte rekvalifikační kurz kosmetičky, ve kterém nezůstanete jen u teorie, ale získáte skutečné dovednosti
využitelné v praxi, jste na správném místě.

Přihlaste se včas. Kapacita kurzu bývá omezená a o termíny je pravidelně zájem.

Začněte novou profesní cestu v oboru kosmetiky

Hledáte rekvalifikaci, která vás připraví na skutečnou práci s klientkou? V tomto kurzu získáte praktické dovednosti,
profesní jistotu i pevný základ pro práci v salonu nebo vlastní podnikání.
Kapacita kurzu je omezená. Doporučujeme podat přihlášku včas.

Často se ptáte

Je kurz vhodný i pro úplné začátečnice?
Ano. Kurz je vhodný i pro zájemkyně bez předchozí praxe. Výuka je vedena tak, abyste si postupně osvojily všechny
důležité znalosti i praktické dovednosti od základů.
Kolik praxe během kurzu získám?
Kurz je postavený na intenzivním praktickém výcviku. Velká část výuky probíhá formou nácviku konkrétních postupů
a práce na modelkách, abyste po absolvování kurzu získaly jistotu při samostatném ošetření klientky.
Budu po kurzu připravena pracovat v oboru?
Ano. Cílem kurzu je připravit vás na reálnou praxi. Osvojíte si kompletní kosmetické ošetření, základní komunikaci
s klientkou, správné pracovní postupy i orientaci v provozu kosmetických služeb.
Je součástí kurzu i příprava na profesní zkoušku?
Ano. Kurz zahrnuje přípravu na profesní zkoušku tak, abyste byly připraveny nejen teoreticky, ale i prakticky.
Naučím se také, jak začít s vlastní klientelou?
Kurz vás připraví nejen na výkon profese, ale i na orientaci v oboru po jeho absolvování. Získáte základní přehled
o tom, jak přemýšlet o své profesní cestě, budovat důvěru klientek a navázat na kurz v dalším profesním rozvoji.
Jaké uplatnění mohu po absolvování kurzu získat?
Absolventky kurzu mohou směřovat do kosmetických salonů, beauty provozů nebo navázat na další odborný rozvoj
a budovat vlastní profesní dráhu v oboru kosmetických služeb.



Co vám kurz přinese

pevný odborný základ pro výkon profese kosmetičky1.

praktický nácvik běžných kosmetických úkonů2.

jistotu při práci s klientkou3.

přípravu na profesní zkoušku i další profesní uplatnění4.

Poznámka:

Chcete získat kvalifikaci a skutečně se připravit na
praxi?
V tomto kurzu si osvojíte odborné znalosti i praktické dovednosti potřebné pro práci kosmetičky.

Přihlaste se včas — kapacita kurzu je omezená.

Organizátor: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, 709 00 Ostrava


